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1. PO VYŠETŘENÍ / PO OBDRŽENÍ POZVÁNKY NA OPERACI 

 VYZVEDNOUT OČNÍ KAPKY A UCHOVAT JE V LEDNICI                  
(POZOR RECEPT NA KAPKY JE PLATNÝ POUZE 14 DNÍ) 

 PŘEČÍST, VYPLNIT A PODEPSAT INFORMOVANÝ SOUHLAS S OPERACÍ 

 DOMLUVIT SI U PRAKTICKÉHO LÉKAŘE TERMÍN PŘEDOPERAČNÍ PROHLÍDKY  
(PROHLÍDKA MÁ PLATNOST 1 MĚSÍC, IDEÁLNĚ TEDY CCA 14 DNÍ PŘED OPERACÍ OKA TAK, ABY 
VYŠETŘENÍ PLATILO I PRO TERMÍN OPERACE DRUHÉHO OKA, POKUD JE PLÁNOVANÁ) 

 INFORMOVAT SVÉHO OFTALMOLOGA O TERMÍNU/TERMÍNECH VAŠÍ OPERACE KVŮLI 
NÁSLEDNÝM KONTROLÁM DEN PO OPERACI 

 

2. JEDEN DEN PŘED OPERACÍ  

 RÁNO ZAČÍT KAPAT KAPKY DO OKA, KTERÉ SE BUDE OPEROVAT  
(VŽDY KÁPNOUT DO OKA JEDNU AŽ DVĚ KAPKY) 

 PŘIPRAVIT SI POTŘEBNÉ DOKUMENTY  
(VYPLNĚNÉ A PODEPSANÉ INFORMOVANÉ SOUHLASY A POTVRZENÍ OD PRAKTICKÉHO LÉKAŘE) 

 PŘIPRAVIT SI ČISTÉ PYŽAMO, NEBO NOČNÍ KOŠILI A PŘEZŮVKY 

 OVĚŘIT SI NA POZVÁNCE, NA KTERÉM SÁLE BUDE PROVEDENA OPERACE 
(OPERAČNÍ SÁL 1 – HORNÍ BUDOVA A VSTUP Z PARKOVIŠTĚ, OPERAČNÍ SÁL 2 – SPODNÍ BUDOVA A 
VSTUP PO SCHODECH OD RECEPCE)  
 

3. V DEN OPERACE 

 RÁNO JEŠTĚ NAKAPAT DO OPEROVANÉHO OKA, VZÍT SI DALŠÍ LÉKY, KTERÉ BĚŽNĚ UŽÍVÁTE 

 NEPOUŽÍVAT LÍČENÍ A NECHAT DOMA VŠECHNY ŠPERKY A CENNOSTI 

 POKUD POTŘEBUJETE, ZABALIT SI S SEBOU SVAČINU, VODU A LÉKY, KTERÉ BĚŽNĚ UŽÍVÁTE 

 POKUD JSTE ZVOLILI DOPLATKOVOU VARIANTU, ZAJÍT NAPŘED NA RECEPCI VE SPODNÍ 
BUDOVĚ UHRADIT ČÁSTKU ZA VYBRANÉ SLUŽBY (PLATIT MŮŽETE HOTOVĚ NEBO KARTOU)  

 POKUD JDETE NA OPERACI DRUHÉHO OKA, ZAJÍT NAPŘED NA AMBULANCI VE SPODNÍ 
BUDOVĚ NA KONTROLNÍ MĚŘENÍ JIŽ OPEROVANÉHO OKA 

 

4. PO OPERACI 

 DOMA VEČER SUNDAT OBVAZ Z OPEROVANÉHO OKA A POSTUPOVAT DÁLE DLE INSTRUKCÍ, 
KTERÉ VÁM DÁME PO OPERACI 

 DEN PO OPERACI SE DOSTAVIT NA KONTROLU KE SVÉMU OFTALMOLOGOVI, NEBO NA NAŠE 
PRACOVIŠTĚ OFTA s.r.o. A POKRAČOVAT DÁLE V LÉČBĚ PODLE POKYNŮ  
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JAK PROBÍHÁ OPERACE ŠEDÉHO ZÁKALU? 
Samotná operace trvá zhruba 15-20 minut, během kterých budete ležet na operačním stole a dívat se 
do světla operačního mikroskopu. Operace nebolí, oko znecitlivíme kapičkami. Před operací si od Vás 
sestřičky vyžádají podepsaný informovaný souhlas s operací a potvrzení od praktického lékaře. 
Sestřička vám také jako přípravu na operaci začne kapat kapky do oka. Před vstupem do prostoru 
operačního sálu se musíte převléct do čistého pyžama / noční košile a přezůvek. Na sále nejsou 
povoleny žádné šperky, nebo hodinky a líčení. Po operaci vám oko zalepíme, převlečete se a 
s instrukcemi odcházíte domů (ideálně s doprovodem). Celý tento proces obvykle trvá cca 2-3 hodiny.    
 
 

CO KDYŽ SI NESTIHNU VYZVEDNOUT RECEPT NA KAPKY, NEBO LÉKÁRNA KAPKY NEMĚLA? 
Prosím kontaktujte nás na tel.: 377 539 125, nebo na ofta@ofta.cz.  
Pošleme vám nový recept elektronicky na telefon.  
 
 

JAK PODROBNÉ MUSÍ BÝT VYŠETŘENÍ OD PRAKTICKÉHO LÉKAŘE? 
V závislosti na vašem zdravotním stavu nám pro operaci šedého zákalu postačuje tato informace 
napsaná na vyšetření od praktického lékaře: „Schopen / Schopna operace v lokální anestezii“, pokud 
váš praktický lékař neusoudí jinak, není potřeba „velké“ vyšetření jako například pro operace v celkové 
anestezii.  
 
 

MÁM TERMÍN OPERACE V PÁTEK NEBO O VÍKENDU, KAM PŮJDU DRUHÝ DEN NA KONTROLU? 
Pokud termín následné kontroly druhý den po operaci vychází na víkend, nebo svátek, dostavíte se po 
domluvě s námi na kontrolu na naše pracoviště, obvykle den po operaci, ráno mezi 8:00 – 9:00. Stejně 
tak, pokud bude mít váš oftalmolog v termínu vaší operace/následné kontroly dovolenou. 
 
 

MUSÍM PŘED OPERACÍ VYSADIT LÉKY, KTERÉ UŽÍVÁM PRAVIDELNĚ? 
V 99 % případů není potřeba léky, které běžně užíváte na jiná onemocnění vysadit a berete je tak, jak 
jste zvyklí, i v den, kdy probíhá operace (včetně např. léků na ředění krve).  
Prosíme jen, pokud užíváte léky na prostatu a neuvedl jste nám to během vyšetření o informování 
předem, jelikož tyto léky mohou ovlivnit vlastnosti duhovky v oku, které musíme brát na zřetel během 
operace.  
 
 

NEMOHU SE ZE ZÁVAŽNÝCH DŮVODŮ DOSTAVIT NA TERMÍN OPERACE 
Prosím kontaktujte nás co nejdříve na tel.: 377 539 125, nebo na ofta@ofta.cz.  
Domluvíme se společně na dalším postupu.  
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